

本月起,市15路公交车停运

换新期为三个月,请市民做好出行安排

信阳消息 (记者 马依帆) 近日,不少市民反映看不到15路公交车的身影。昨日,记者从市公交公司了解到,15路公交车自本月起已停运,更换新车,停运时间为三个月。

“15路公交车怎么了?等20多分钟了还没来,也没看见街对面的车经过。”昨日上午,在中山南路公交站牌前,市民田女士左等右等,始终不见15路公交车的踪影。

“15路公交车停运好几

天了,我上个月底坐车的时候,就听司机说要停运。”家住贤山新村的刘女士对记者说道。15路公交车的停运,让青龙街附近的居民烦恼不已,“我家附近就这一路公交车,现在停运了,出门只能靠电动车。”采访中,附近的居民向记者抱怨。

据了解,15路公交车线路为贸易广场到平桥亚兴广场,途经中山路、铁路立交桥、青龙街、楚王城、平桥农林路

口等多个浉河区和平桥区的居民密集区,票价一元,方便了不少市民的出行。

“15路公交车确实已经停运。”昨日,市公交公司办公室主任马磊向记者介绍,之前的15路公交车因运营多年,报废期已到,此次停运是为了更换新车,停运时间为三个月。目前,已在沿途公交站牌张贴停运通知,告知广大市民合理安排出行路线,就近乘坐其他线路公交车辆。



9月份以来,新县人民法院以开展“百日执行风暴”活动为契机,强化执行举措,截止到目前已执结案件78件,执行到位标的款1200余万元,司法拘留10人,批捕3人。图为近日,法官为当事人发放执行标的款时的情景。 黄亚诚 摄

“挡风被”御寒 却存在安全隐患

信阳消息 (首席记者 李亚云) 近日,天气渐冷,不少骑电动车出行的市民开始“全副武装”,给电动车装上了挡风被。继夏季电动车装遮阳伞之后,电动车挡风被开始风行,从最初的只遮挡腿,到目前的“护腰连体”样式,可谓花样百出,但其安全性备受质疑。

在工区路南段的一家店铺里,记者看到不少样式的电动车挡风被,不仅颜色众多,而且款式、材质各异。“这种挡风被防寒效果不错,而且价格也不贵。这么大的一个挡风被子才卖25元钱,不贵!有这种‘护胳膊护腰连体’的,还有手套连着车把,穿上后相当暖和。”店铺老板向记者介绍各种挡风被的御寒功能。

不少市民表示,自从买了个挡风被,骑车的确实暖和了不



少。家住北京路的市民刘女士表示,装上挡风被,在骑车拐弯的时候有些阻碍,挡风被上的手套有时会妨碍刹车,带来一定的潜在危险。

对此,交警部门表示,如果电动车的挡风被绑得不结实,市民在行驶途中遇到挡风被掉落,第一反应就是去整理挡风被,容易出现危险。

另外,装上挡风被,电动车的前半部分会变得比较笨重,如果遇到紧急情况,双脚很难及时伸出撑着地面,容易伤到头部。而且挡风被将电动车的车把手、钥匙孔等全部包在里面,刹车和拔钥匙也不太方便。因此,加装挡风被的电动车存在一定的危险性,建议市民慎重使用。

众筹善款 共献爱心

光山县供电公司特困户筹集善款2.6万余元

甘宇

4日,光山县文殊乡沈堂村驻村工作队来到特困户沈世锋的家中,将筹集到的2.6万余元送到他的手中,并鼓励他努力与病魔作斗争,好好生活。

光山县文殊乡沈堂村是光山县供电公司结对帮扶村。沈世锋是该村的特困户,自幼父母双亡,家里还有两个年幼的孩子需要照顾,就靠租种几亩田地来维持生活。然而,今年9月底,沈世锋被查出患有恶性淋巴瘤,

需要高额的费用来治疗。光山县供电公司驻沈堂村驻村工作队得知沈世锋的情况后,在“轻松筹”的公共平台上号召亲戚、朋友、同事献爱心,为沈世锋捐款。目前,通过平台筹集到的2.6万余元已经送到沈世锋的手中。下一步,驻村工作队将沈世锋列为重点帮扶对象,持续跟进他的生活和就医情况,希望帮助沈世锋战胜病魔,摆脱困境。



羽绒服价格上涨 火了“旧衣翻新”

信阳消息 (见习记者 李倩) “老板,翻新一件羽绒服多少钱?”昨日上午,在华森社区内,一家10平方米左右的羽绒服定制店铺里,挤满了顾客。店铺老板说,虽然天气还不算太冷,但今年定做、翻新羽绒服的市民逐渐增多。

“商场里卖的羽绒服太贵了,专卖店里一件中长款的羽绒服,价格基本上都是一千元以上。”正在羽绒服定制店挑选衣服款式的余女士告诉记者,对于老年人来说还是羽绒服暖和,定制一件能比商场便宜许多,还可以选择质量好的羽绒。

记者看到,店铺的墙上挂满了成品羽绒服供顾客挑选,裁缝桌上堆放着定制的样本书。“各类羽绒按材质区分,价格不一,每两30元至60元不等。”老板向记者介绍道。



师傅正加班赶制羽绒服 见习记者 李倩 摄

“这是家里往年的羽绒服,款式不新了,现在添一些羽绒,换个款式就是件新衣服。”在民权路一家羽绒服翻新店内,正和裁缝师傅商讨的赵女士说,往年羽绒服的样式虽已过时,但羽绒的质量很好,翻新后的羽绒服和当季新款也差不了多少,既经济又实惠。

“虽然才刚刚立冬,但生意特别好,一天能接五六个单,每天都是加班加点地赶工,收工都到后半夜了。真恨不得多长几只手干活!”张老板笑着说。



声明

●兹有胡新星、聂桂云之子胡小川于2013年8月2日在信阳职业技术学院附属医院出生,其出生医学证明(编号:N410280017),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县诚美装饰材料销售中心国税机打空白发票壹份(发票代码:4100151320,发票号:02883140),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有邹振东豫SJ526号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周本贵豫S01921号三轮汽车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周本贵豫S00910号三轮汽车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有韩庭玉豫SH8972号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有卫阳波豫SX6866号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有卫阳波豫S2X482号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。